Martes 12 de mayo.

Hola chichos/as buenos días:


Todos los esquemas y ejercicios los tenéis que enviar para poder ver vuestro trabajo. Los ejercicios: cada uno tiene debajo un apartado que pone “Respuestas”, lo tenéis que hacer ahí, en word. Si no podéis, pues en el cuaderno.


Las fotos que me hagáis es más fácil que me las mandéis a través del correo de un móvil, a mí me llegan igual.


IMPORTANTE: Hoy terminamos el repaso del tema 10. Leer despacio.



Nº 1. Subraya el predicado de estas oraciones y di su núcleo. Después, marca 
si el predicado es nominal (PN) o verbal (PV).



PN
PV

· Los monitores estuvieron muy atentos durante el juego. 
 
(
 (
Núcleo:

· Mañana terminaremos la unidad nueve de Lengua. 


 (
 (
Núcleo:

· El pájaro de Pablo parece enfermo desde hace unos días.

 (
 (
Núcleo:

· Los sedientos caminantes bebían con gusto el agua de la fuente.
 (
 (
Núcleo:

Nº 2. Separa el sujeto y el predicado de estas oraciones, y di sus respectivos núcleos. Después, completa la actividad.

a) Los árboles parecían gigantes.

Sujeto:                  Núcleo:                   

Predicado:           Núcleo:                        

b) El chico universitario estudia para el próximo examen.

Sujeto:                  Núcleo:                   

Predicado:           Núcleo:                        
c) Mi amigo irlandés es rubio.

Sujeto:                  Núcleo:                   

Predicado:           Núcleo:                        
d) Yo canto en el coro de mi pueblo.

Sujeto:                  Núcleo:                   

Predicado:           Núcleo:                        

· Analiza los predicados anteriores: señala el tipo de verbo, el tipo de predicado y los atributos, si tiene.

b)
c)

d)
Nº 3. Escribe oraciones con los siguientes verbos y atributos. 
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·  ser (
· estar ( 
· parecer ( 
Nº 4. Marca las oraciones que tengan predicado nominal. Después, cópialas cambiándoles el atributo por otro de tu invención.

El abrigo de Roberto parece nuevo.

Un vals sonaba en la lejanía.
Nos vemos en clase de Matemáticas.

Mi abuela es una mujer fuerte.

Los jugadores estaban cansadísimos
Nº 5. Sustituye las palabras tabú de las oraciones por estos eufemismos.


· Cuando se llega a la (vejez) __________________________ se necesita más tranquilidad.

· La niña procedía de un país (subdesarrollado) ___________________________ de Asia.

· Ese hombre es muy simpático, pero bastante (feo) ___________________________.

· Este aseo es para (disminuidos) ___________________________.

Nº 6. Copia este texto sustituyendo las palabras tabú por eufemismos.
El viejo fue al váter porque tenía que mear.

Respuesta:
Nº 7. Completa con signos de interrogación o de exclamación.

· ____Qué susto____ No sabía que estabas aquí. ____Cuándo has llegado____

· ____Hace una tarde preciosa____  ____Te apetece que salgamos a patinar____

Nº 8. Coloca paréntesis donde corresponda y relaciona con su uso en cada caso.
· La congelación rápida de alimentos fue un invento de Clarence Birdseye 1925 para mejorar su 
conservación.


· Javier ha ganado ya tres campeonatos escolares es un niño muy habilidoso con el balón.


· Patricia.— En voz baja. Silencio, el bebé duerme.

Nº 9. Lee este fragmento de un informe y resuelve las actividades.

Más de uno de cada cuatro niños en España vive en familias con dificultades económicas (aunque sus padres no se lo digan para no hacerles más daño). En total, más de dos millones viven en riesgo de pobreza. 

Los hogares con niños son hasta cuatro veces más pobres que los que no los tienen. Además, la desigualdad entre ricos y pobres se ha multiplicado en los últimos años, creciendo mucho más entre niños que entre adultos.

En España se tienen muy pocos hijos, en parte porque no hay buenas políticas que ayuden a los padres y se lo pongan fácil. Si seguimos así, en menos de diez años habrá un millón menos de niños menores de diez años. 

Casi uno de cada cuatro adolescentes abandona los estudios, lo que multiplica por cuatro el riesgo de pobreza en sus futuros hijos. 

El dinero que los gobiernos centrales y autonómicos de España deciden invertir en infancia y familia es casi la mitad que la media de la Unión Europea. Por si fuera poco, en estos últimos años se ha recortado aún más el dinero destinado a cada niño. 

http://www.unicef.es/

· Marca las opciones correctas.

El informe trata sobre
( la pobreza infantil en España.


     ( el hambre en el mundo.

Los hogares con niños ( son igual de pobres que los hogares sin niños.


     ( son más pobres que los hogares sin niños.

En España se tienen pocos niños
( porque los padres no quieren tener más.


  ( porque los padres reciben pocas ayudas para criarlos.

Un adolescente que abandona los estudios
( tendrá hijos con mayor riesgo de pobreza.







( tendrá hijos que abandonarán los estudios.

El gobierno de España ( cada vez dedica más dinero a la infancia.


( cada vez dedica menos dinero a la infancia.

· ¿Qué conclusiones sacas de este informe?
Respuesta: 
·  ¿Qué crees que debería hacer el gobierno?
Respuesta: 

“Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
encuadernado en tapa dura





muy arrugado





de porcelana





en vías de desarrollo      personas con discapacidad      tercera edad      poco agraciado





Introduce un comentario.





Encierra una acotación.





Contiene un dato concreto.









